

Здравствуйтесь, меня зовут Катей, хотя недавно у меня было другое имя. Для начала, я опишу себя. Я парень 18 лет, у меня женственное тело и длинные волосы, красивая попа и женственное личико. У меня на теле почти не растут волосы. В юности все принимали мне за девушку, один раз даже попытались познакомиться, но я тогда объяснил, что я парень, мальчишки извинились и ушли. Вот тогда я и задумался примерить женскую одежду.

Однажды, за ужином мама сказала мне, что уезжает на неделю в командировку и оставляет мне одного. Я был очень рад этой новости, ведь мы с мамой живём одни, отец бросил мать ещё до моего рождения. На следующий день, когда мама собрала вещи и уехала в командировку, я побежал в ванную. Когда я побрил своё тело, на котором и так почти не было волос, я побежал одевать мамину одежду. Маме моей 36 лет, она стройная блондинка. Рост и вес у нас с ней почти одинаковый. Одежду я подобрал быстро. Я одел маленькие чёрные стринги, чёрный лифчик, чёрные чулочки и чёрную обтягивающую футболочку. Потом быстренько накрасилась и посмотрела в зеркало. Я увидела симпатичную девочку 18 лет, только без груди.

Всё утро я ходила в женском образе, сделала уборку, помыла посуду и всю остальную работу по дому. Часа в 2 я решила посидеть в интернете. Зашла на порно сайт и включила своё любимое видео. Я всегда завидовала ему, накаченному красавцу с членом где-то 20см, но не в этот раз. В этот раз я хотела оказать сисястой брюнеткой, хотела сосать и ласкать большой член. В этот момент, я хотела быть девушкой. Я достала свой членик, который стоячик был 7см и начала его быстро драть, через минуту я кончила, как не кончала никогда.

Два дня я только смотрела порно с трансами и дрячила, хотела оказаться на их месте. переодевалась в мужскую одежду, только когда надо было сходить в магазин или вынести мусор. И вот на третий день мне захотелось приключений. Я одела черные стринги, лифчик (положив в него 2 презерватива с водой), чёрные чулки, юбку, которая еле прикрывала мою попку, блузку, обула мамины сапожки на 5 сантиметровой каблуке, накинула курточку, накрасилась, сделала женскую причёску и пошла прогуляться.

Моё сердце бешено стучало, а ноги предательски дрожали когда я выходила из подъезда. Я направилась в прогуляться по парку. И вот через час я вижу молодого человека, бредущего по парку с бутылкой водки. Я поняла, что он меня заметил и прятаться поздно, пошла к нему на встречу. Подойдя ближе я узнала его, это был мой бывший одноклассник Коля, который в школе меня всегда обижал. Он подошёл ко мне и предложил познакомиться. Я сказала ему, что у меня есть парень, на это он ответил «не проблема». Я посоветовала ему отвалить, на что получила удар по лицу. Схватив меня за волосы, он пошёл в сторону деревьев. Я вырывалась, умоляла отпустить, но Коля просто достал нож и я сразу умолкла. Он поставил меня к дереву и начал целовать меня, руки его жали мою попу, но когда он залез мне в трусики спереди, он отшатнулся. Через секунд 30, придя в себя, он сказал то, от чего мне стало ещё страшнее: — Я знаю тебя, ты тот лошара из нашего класса, которого все принимали за девку. Тебе женская одежда куда больше подходит, чем мужская. Ты сейчас мне отсосёшь или всё наши бывшие одноклассники узнают о тебе.

Я поняла, что у меня нет выхода, просто встала на колени и растегнула ему ширинку. Я достала от туда 18см мужской плоти от которой у меня закружилась голова. Начала целовать

и облизывать этого гиганта, потом медленно начала сосать. Минут через 5, Коля просто взял меня за голову и начал долбить мой рот, я давилась, мычала, плакала, думала уже что сейчас задохнусь, но тут Коля с диким рыком начал кончать мне вот, спермы было так много, что я не успевала глотать и она посочилась у меня из рта, закапала мне на одежду. Вытерев свой член мне о блузку он спросил:

— Где ты живёшь?

Я назвала ему свой адрес. Он поставил меня на ноги и сказал идти за ним. Мы вышли из парка и направились к моему дому. Довольный Коля и я вся в его сперме.

Придя ко мне домой, он отправил меня в ванную привести себя в порядок, а сам сел сел за мой ноутбук. Я понимала, что меня ждёт поэтому быстренько приняв душ и прочистив попку, вышла к нему. Коля сидел на диване, при виде меня он отбросил ноутбук и подошёл и поцеловал меня.

— Тебе нравится быть девочкой — Спросил меня Коля.

— Да — ответила я.

— Тогда приступим — сказал Коля.

Поставив меня раком, он смазал мою дырочку и пристроил туда своего гиганта. С каждым сантиметром меня становилось всё больнее. Я думала, что он порвёт меня на две половинки. Я начала плакать, просить его остановить, но он просто ответил:

— Тебе же нравится быть девочкой.

Через пару минут боль начала уходить, я начала получать удовольствие. Теперь я понимала, что чувствовала та брюнетка из видео. Оргазм был подобен фейверку, это было самое незабываемое мгновение в моей жизни. Затем кончил Коля мне в попу. Когда он вытащил свой член, я легла головой на подушку и тут же уснула.

Дорогие читатели, если вам понравился рассказ, буду рада написать продолжение.